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Αγαπητοί/ες  φοιτητές/τριες  

Σας καλωσορίζω  στο Τμήμα Λογιστικής και Πληροφοριακών Συστημάτων του ΔΙ.ΠΑ.Ε.  Σας 

συγχαίρω θερμά για την επιτυχία σας να εισαχθείτε στο Τμήμα μας. Ακόμη και αν δεν ήταν η 

πρώτη σας επιλογή, είμαι  σίγουρος ότι θα είσθε ευτυχείς όταν αποφοιτήσετε και γεμάτοι  

εφόδια, γνώσεις, δεξιότητες και εμπειρίες. 

Το Τμήμα μας παρέχει υψηλού επιπέδου σπουδές στα γνωστικά αντικείμενα  που διακονεί  

και πολλές ευκαιρίες στους αποφοίτους του για απασχόληση αλλά και δυνατότητες για 

μεταπτυχιακές σπουδές τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, όπου  ήδη πολλοί 

απόφοιτοί μας διαπρέπουν.  

Παρά τις αντίξοες  συνθήκες,  σας διαβεβαιώ ότι τόσο το ακαδημαϊκό όσο και  το τεχνικό και 

διοικητικό προσωπικό, προσπαθούμε καθημερινά να ανταπεξέλθουμε με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο στα καθήκοντά μας. 

Όραμά μας είναι να είμαστε το κορυφαίο Τμήμα στο συγκεκριμένο γνωστικό αντικείμενο και 

να παρέχουμε την καλύτερη δυνατή εκπαίδευση με βάση τα διεθνή standards.  

Αποστολή μας είναι να βελτιωνόμαστε συνεχώς, να ασχολούμαστε σοβαρά με την έρευνα και 

τη διδασκαλία και να σας κατευθύνουμε στις σπουδές σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.  



Θέλουμε και εσείς να συμμετέχετε ενεργά στην  προσπάθειά μας αυτή για ποιοτικές σπουδές, 

παρακολουθώντας ανελλιπώς τα μαθήματα, εκτελώντας με συνέπεια και ευσυνειδησία τις 

εργασίες που θα σας αναθέτουν οι διδάσκοντες, συμμετέχοντας στις εκδηλώσεις του 

Τμήματος, διατηρώντας τους  χώρους καθαρούς, επικοινωνώντας με ευγένεια με το 

προσωπικό και τους συναδέλφους σας.  

Πρέπει να έχετε ως πρωταρχικό στόχο όχι μόνο την ολοκλήρωση των  σπουδών σας και τη 

λήψη του πτυχίου, αλλά και την κατάκτηση της μεθόδου μάθησης  και την απόκτηση 

ουσιαστικών γνώσεων που θα σας συνδράμουν αποφασιστικά στην επαγγελματική σας 

σταδιοδρομία και επιστημονική σας εξέλιξη, σε ένα συνεχώς εξελισσόμενο  ανταγωνιστικό και 

διεθνοποιημένο περιβάλλον.  

Αυτήν την περίοδο που τώρα αρχίσατε να διανύετε,  θα τη θυμάστε με νοσταλγία και ίσως με 

ευγνωμοσύνη που είχατε την ευκαιρία να γευθείτε τη μαγεία της γνώσης, σε αντίθεση  με 

πολλά, όχι τόσο προνομιακά παιδιά στον φτωχό κόσμο. Θα τη θυμάστε, όχι για τη χαλαρότητα 

και την ανεμελιά αυτών που αποκαλούνται  «φοιτητικά χρόνια»  αλλά για την ευκαιρία της 

μάθησης, την ικανοποίηση της διενέργειας της επιστημονικής έρευνας, την ανάπτυξη της 

δημιουργικότητας, της κοινωνικοποίησης, της ενσυναίσθησης και της αυτοπραγμάτωσης που 

θα σας δὠσουν οι πανεπιστημιακές σας σπουδές.   

Οι καλές σπουδές και οι υψηλές επιδόσεις σε αυτές απαιτούν σοβαρή ενασχόληση, συνέπεια, 

πολύ διάβασμα, θυσίες. Αλλά τα οφέλη για εκείνους που θα ακολουθήσουν αυτό τον δρόμο, 

θα είναι πολλαπλά, σημαντικά και αναντικατάστατα. 

 

Καλή Ακαδημαϊκή Χρονιά! 
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